
Гранти для ветеранів: можливість розпочати власну справу або розвивати
бізнес

Успішно стартувала нова урядова програма для ветеранів та їх подружжя.  Учасники бойових
дій можуть отримати гранти від 250 тис грн до 1 млн грн на старт або розвиток власного бізнесу. 

Передбачено надання грантів у розмірі:
 250 тис грн: для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за

умови створення одного робочого місця;
 500 тис грн: для дружини/чоловіка учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю

внаслідок війни за умови створення двох робочих місць; 
 1 млн грн: для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, які

зареєстровані  як  ФОП  понад  3  роки,  за  умови  створення  чотирьох  робочих  місць,
щонайменше 2 з яких займуть ветерани або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Гранти на 500 тис грн та 1 млн грн надаватимуться за умови співфінансування з отримувачем:
 30% коштів вкладає отримувач гранту, 
 70% коштів додає держава у вигляді гранту.

Грантові кошти можна використати на придбання обладнання, сировини, матеріалів, оренду
приміщення  та  транспортних  засобів  для  бізнесу,  а  також  закупівлю  ліцензійного  програмного
забезпечення, оплату послуг з маркетингу та реклами.

Аби отримати грант, ветеран або друга людина в подружжі ветерана повинні подати заявку
через портал Дія разом з бізнес-планом свого проєкту. Після перевірки кредитної історії  заявника,
його  документів  та  оцінки  бізнес-плану,  він  має  пройти  онлайн  співбесіду  з  фахівцями  центру
зайнятості. За результатами співбесіди ухвалюється рішення про надання чи відмову у гранті.

Нагадуємо,  що  подати  заявку  по  будь-якій  програмі  урядового  проєкту  єРобота  можна
через портал Дія. 

З інформацією про нову урядову програму для ветеранів та їх подружжя, можна ознайомитись
на сайті Державної служби зайнятості у розділі «Грант для ветеранів». 

Консультації  та  допомога  в  найближчому  центрі  зайнятості:
https://kir.dcz.gov.ua/publikaciya/kontakty-centriv-zaynyatosti-kyyivskoyi-oblasti

Онлайн-підтримка: https  ://  t  .  me  /  fnLlSCkuIls  1  ZjVi  

Безоплатні вебінари  щоп`ятниці  о  10:00 допоможуть усім бажаючим розібратись у всіх тонкощах

подачі заявок на грантову програму «Власна справа», а саме:
порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу;
як правильно подати заявку;
як розробити чи адаптувати бізнес-план;
які бувають типові помилки при оформленні документів;
яку суму можна отримати;
які вимоги та обов’язки заявників.
Посилання для участі у вебінарі: 

https://is.gd/phJdVL
Ідентифікатор конференції: 718 3488 1994
Код доступу: RhkBm9

Для реєстрації заповніть анкету за посиланням: https://is.gd/yPqjsD

Пропонуємо ознайомитися з інформацією щодо актуальних подій на наших:
 Фейсбук-сторінці:  https://www.facebook.com/kyivobl
 Інстаграм-сторінці: https://www.instagram.com/kobl_cz/
 на сайті Київського ОЦЗ  https://kir.dcz.gov.ua/
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